
 

 ΕΠΙΤΡΟΠΗ  ΠΑΙΔΙΚΩΝ  ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΕΩΝ 

ΓΕΝΙΚΗ ΕΠΟΠΤΕΙΑ 

 

Αθήνα, 8 Ιουνίου 2023 

 

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η   3η  

 

Θέμα: «Έναρξη Α΄ κατασκηνωτικής περιόδου» 

 

Ανακοινώνεται ότι, τη Δευτέρα, 26 Ιουνίου 2023, αρχίζει η Α΄ Κατασκηνωτική Περίοδος.  

Από την πλευρά όλων των υπευθύνων της Τράπεζας και της Κατασκήνωσης, έχει καταβληθεί κάθε δυνατή 

προσπάθεια για τη δημιουργία συνθηκών που αφενός θα εξασφαλίσουν την προστασία και την ασφάλεια των 

κατασκηνωτών, των στελεχών και του προσωπικού και αφετέρου θα προσφέρουν στα παιδιά ξεκούραση, 

ψυχαγωγία αλλά και συμμετοχή σε πλήθος δραστηριοτήτων (κολύμβηση, βόλεϊ, μπάσκετ, τένις, ποδόσφαιρο, 

ρυθμική γυμναστική, υδατοσφαίριση, θέατρο, εφημερίδα, μουσικά σχήματα, βιβλιοθήκη, χειροτεχνία κλπ.). Τα 

παιδιά έχουν τη δυνατότητα να επιλέξουν δραστηριότητες ανάλογα με την κλίση, τις δεξιότητες και τη διάθεσή 

τους.  

Για την άφιξη των στελεχών και κατασκηνωτών ορίστηκε η διαδικασία, ως εξής: 

Άφιξη Στελεχών 

Τα στελέχη της Κατασκήνωσης (Κοινοτάρχες, Βοηθοί Κοινοτάρχες, Ομαδάρχες) θα προσέλθουν στην 

Κατασκήνωση μία ημέρα νωρίτερα, στις 25.06.2023, προκειμένου να ενημερωθούν και να συζητήσουν για το 

ημερήσιο πρόγραμμα των επιμέρους δραστηριοτήτων και να προετοιμάσουν την υποδοχή των παιδιών. 

Άφιξη Κατασκηνωτών 

Η άφιξη των κατασκηνωτών θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα, 26.06.2023 με μεταφορικό μέσο των γονέων 

τους, ενώ θα υπάρξει υπηρεσιακώς, μέριμνα για τη διευκόλυνση των υπαλλήλων που θα μεταφέρουν τα παιδιά 

τους στην κατασκήνωση. Οι ώρες άφιξης έχουν οριστεί, ως εξής: 

 

ΑΡΧΙΚΟ ΓΡΑΜΜΑ  

ΕΠΙΘΕΤΟΥ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΤΗ ΩΡΑ ΑΦΙΞΗΣ 

Α - Ι 7:00 - 8:00 

Κ - Λ  8:00 - 9:00 

Μ - Π 9:00 - 10:00 

Ρ - Ω 10:00 - 11:00 
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Κατά την άφιξη στην κατασκήνωση, είναι απαραίτητη η κατάθεση ιατρικής γνωμάτευσης, η οποία θα 

πιστοποιεί ότι ο κατασκηνωτής είναι υγιής, πλήρως εμβολιασμένος, δεν πάσχει από μεταδοτικό νόσημα και 

δύναται να συμμετέχει στο πρόγραμμα της κατασκήνωσης. 

Στην περίπτωση που ο κατασκηνωτής λαμβάνει φαρμακευτική αγωγή, την οποία θα πρέπει να ακολουθήσει 

και κατά τη διάρκεια της κατασκηνωτικής περιόδου, θα πρέπει κατά την άφιξή του να παραδοθεί στο Ιατρείο 

της κατασκήνωσης αναλυτική ιατρική βεβαίωση για τη δοσολογία, τον τρόπο και το χρονικό διάστημα 

χορήγησης της αγωγής. 

Για οποιαδήποτε αλλαγή στον τρόπο μεταφοράς των παιδιών στην κατασκήνωση, πέραν αυτού που 

περιγράφεται στον παραπάνω πίνακα, παρακαλούμε να ειδοποιήσετε το Τμήμα Παροχών Προσωπικού πέντε 

(5) ημέρες νωρίτερα.  

Για την ασφαλέστερη και ομαλότερη υποδοχή των κατασκηνωτών, οι γονείς θα πρέπει να ακολουθούν τις 

οδηγίες των υπευθύνων της κατασκήνωσης και να γνωρίζουν ότι θα παραδώσουν τα παιδιά στην Κεντρική 

Πύλη, όπου θα πραγματοποιηθεί rapid test με ευθύνη του Α.Τ.Π.Σ.Υ.Τ.Ε. Μετά την ανακοίνωση του 

αρνητικού αποτελέσματος, στελέχη του Αρχηγείου θα παραλάβουν τους κατασκηνωτές και θα φροντίσουν για 

την μεταφορά των αποσκευών τους. Σε περίπτωση που ο κατασκηνωτής βρεθεί θετικός κατά τον έλεγχο, δεν 

θα επιτραπεί η είσοδός του στην κατασκήνωση. Επισημαίνεται επίσης, ότι δεν θα επιτραπεί η είσοδος των 

γονέων στο χώρο της Κατασκήνωσης. 

 

Για τη διαδικασία άφιξης των κατασκηνωτών από τα Υποκαταστήματα και Πρακτορεία θα προηγηθεί 

συνεννόηση με το Τμήμα Παροχών Προσωπικού. 

 

Η επιτυχής λειτουργία της κατασκήνωσης προϋποθέτει τη συνδρομή και τη συνεργασία των γονέων. Για τον 

λόγο αυτό, παρακαλούμε τους γονείς να αποφεύγουν: 

 Τις συχνές τηλεφωνικές επικοινωνίες που αποσυντονίζουν τα παιδιά και δημιουργούν προβλήματα. Σας 

υπενθυμίζουμε ότι τηλεφωνικές κλήσεις των γονιών επιτρέπονται μόνο 09:00 – 10:00 & 19:00 – 20:00. Οι 

κλήσεις κατά τις λοιπές ώρες, καταγράφονται και οι κατασκηνωτές ενημερώνονται από τα στελέχη και 

απαντούν στους γονείς τους μετά τη λήξη των δραστηριοτήτων τους. Επίσης, τα παιδιά μπορούν να 

επικοινωνούν με τους γονείς τους με τη χρήση των κοινόχρηστων τηλεφώνων (καρτοτηλέφωνα) της 

Κατασκήνωσης ή μέσω της καθημερινής αλληλογραφίας. 

 Να τα εφοδιάζουν με επικίνδυνα είδη (π.χ. αιχμηρά αντικείμενα). 

 Να τα εφοδιάζουν με ακριβά ή επικίνδυνα είδη (π.χ. ρολόγια, κινητά, mp3, αιχμηρά αντικείμενα, 

ηλεκτρονικά παιχνίδια, φωτογραφικές μηχανές κ.λπ.). Η κατασκήνωση δεν φέρει καμία ευθύνη σε 

περίπτωση απώλειας. 

Υπενθυμίζουμε ότι αυστηρώς δεν θα εξυπηρετούνται επισκέψεις στην πύλη και δεν θα χορηγούνται 

ημερήσιες άδειες στους κατασκηνωτές. 
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Κινητά τηλέφωνα 

Η μέχρι σήμερα εμπειρία έχει δείξει ότι τα κινητά τηλέφωνα δημιουργούν προβλήματα, ενώ ταυτόχρονα 

αποσυντονίζουν τα παιδιά από τις δραστηριότητές τους. Ως εκ τούτου δεν επιτρέπεται η κατοχή και η χρήση 

κινητών τηλεφώνων. Σε περίπτωση που εντοπιστεί κινητό τηλέφωνο, θα παρακρατείται και θα επιστρέφεται 

στο τέλος της κάθε κατασκηνωτικής περιόδου. Έκτακτες ανάγκες επικοινωνίας των παιδιών θα καλύπτονται 

οποιαδήποτε στιγμή από τα υπηρεσιακά τηλέφωνα της Κατασκήνωσης. 

Προσωπικά είδη 

Απαραίτητα εφόδια των κατασκηνωτών είναι: 4 σεντόνια, 1 μαξιλάρι, 2 μαξιλαροθήκες, 2 πετσέτες 

προσώπου, 2 πετσέτες ποδιών, αλλαξιές εσωρούχων, ζακέτα ή μπουφάν, κάλτσες, σφουγγάρι λουτρού, 

αφρόλουτρο, σαμπουάν, οδοντόβουρτσα, οδοντόπαστα, σάκος για τα άπλυτα, χτένα, καπέλο, μαγιό, πετσέτα 

μπάνιου, ελαστικό σκουφάκι, 1 ζεύγος σαγιονάρες, αθλητική φόρμα, αθλητικά παπούτσια καθώς και 

αναδιπλούμενο ποτήρι ή παγούρι.  

Προαιρετικά τα παιδιά μπορούν να έχουν μαζί τους: μουσικά όργανα, είδη χειροτεχνίας και ζωγραφικής, 

θεατρικές στολές, παιδικά έντυπα και βιβλία, σημειωματάρια, μολύβια, φακό, τηλεκάρτα.   

Όλα τα προσωπικά είδη θα πρέπει να γράφουν το ονοματεπώνυμο του κατασκηνωτή.   

Προτείνεται η διάκριση των αποσκευών των κατασκηνωτών με χρωματιστή κορδέλα (μπλε για τα αγόρια, 

κόκκινη για τα κορίτσια), προκειμένου να πραγματοποιηθεί άμεσα η εγκατάστασή τους στις ομάδες.  

Παρακαλούνται οι γονείς να ελέγξουν τα παιδιά τους για παρασίτωση (ψείρες τριχωτού κεφαλής) και εάν 

διαγνωσθεί σχετικό πρόβλημα να προβούν σε θεραπεία και να το δηλώσουν στους υπεύθυνους της 

κατασκήνωσης, προκειμένου να αποφευχθεί γενίκευση του φαινομένου.  

Τέλος, σας γνωρίζουμε ότι τα τελευταία χρόνια έχει παρατηρηθεί παιδιά τα οποία έχουν υποβάλει αίτηση 

συμμετοχής, να μην παρουσιάζονται τελικά στην κατασκήνωση (ιδιαίτερα τα μικρά παιδιά της πρώτης 

κατασκηνωτικής περιόδου).   

Παρακαλούνται οι γονείς να ενημερώσουν άμεσα και έγκαιρα το Τμήμα Παροχών Προσωπικού (τηλ.: 210-

3203771, 210-3202575, 210-3203454, 210-3202074 & 210-3203285), σε περίπτωση που για οποιοδήποτε 

λόγο, κάποιο παιδί δεν θα συμμετάσχει τελικά στην Κατασκήνωση.      

               

 

Μαρία Κουτσούκαλη 

Γενική Επόπτης 


